

Праздник в честь Дня Победы прошел в районе

15.05.2017

Зрелищный праздник «Бал Победы» прошел в Покровском парке в минувшие выходные, 14 мая. Гости парка танцевали ретро-танцы под музыку военного времени и угощались блюдами полевой кухни.

На празднике была воссоздана атмосфера военного времени. Танцмейстеры, наряженные в платья по моде 40-х годов, проводили мастер-класс по танцам под звуки патефона. Песни исполнили профессиональные музыканты из ансамбля русской песни, а жители присоединились к исполнению в караоке. Москвичи делятся фотографиями костюмированного бала в социальных сетях: «Ух, хороша солдатская каша», — написала одна из жительниц района, Ирина Никитина.

Праздник был организован Домом культуры «Маяк» совместно с управой района Чертаново Южное.

Фото: [информативная страница ДК «Маяк»](#)

Метки: [Москва](#), [Покровский парк](#), [Чертаново Южное](#), [ЮАО](#)

Адрес страницы: <http://chertanovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/5949506.html>

[Управа района Чертаново Южное](#)